euskal sintaxia
Eskola ariketa 6

1. Egin ezazue ondorengo perpausen arbola-diagrama, X’ eskemari jarraituaz, ahalik eta zehatzen:

(1)	Baskoniak igandean Bilbon partida eskasa jokatu zuen.
(2)	Ekimenaren bultzaileek hedabideen aurrean gure gaurko ekitaldi solidarioa 
txalotu dute.
(3)	Itsasok nire txakurrak lehendik bera ezagutzen zuela pentsatu zuen.
(4)	Orain arteko albisteek kurduek Siriako gerran berriro posizioak galdu litzatekeela iradokitzen dute.
(5)	pro ikasturtea amaitzen dugunean, ikasleok elkarrekin afari bat egingo dugu.[footnoteRef:1] [1:  -(e)nean 
osorik konplementatzailetzat jo dezakezue.] 
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